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Combien coiite la domotique ?

Exercice : On souhaite rénover une maison. La pose de 1'instal- L'amortissement d'un achat
lation électrique classique cotite 2 000 euros. La consommation
d'énergie annuelle s'¢léve a 300 euros. L'installation avec do- L'amortissement comptable d'un investissement est I'étalement de son codit sur sa durée
motique permettrait une économie de 40 % d'énergie. dutilisation.
Au bout de combien de temps cet équipement peut il étre

On dira qu'un achat est amorti lorsque le colt de son utilisation est égal au coit sans son utilisation,
en sous entendant que son usage futur devient gratuit.

amorti ?

Exemple :
Le chauffage de ma maison cotite 50 euros/an de combustible.
L'achat d'un nouveau systeme permet d'économiser 10 euros/an de combustible.

Cet achat cotte 100 euros.

Cout du chauffage avec ancien systéme :

Année 0 | 2 3 4
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codt 50 | 50 50 50 50 50 50 50 50 50

Cout | 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500

Cu

Cout du chauffage avec nouveau systéme :

Amnée | 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

colt | 40+ | 40 40 40 40 40 40 40 40 40
100
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Le nouvel investissement sera amorti sur  ans

(Ressource http.//chamayou.franck. free.fr/spip/ )
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amorti ? On dira qu'un achat est amorti lorsque le colt de son utilisation est égal au coit sans son utilisation,

en sous entendant que son usage futur devient gratuit.

Exemple :

Le chauffage de ma maison cotite 50 euros/an de combustible.
L'achat d'un nouveau systeme permet d'économiser 10 euros/an de combustible.
Cet achat coiite 100 euros.

_Nous utiliserons la démarche d'investigation :

Cout du chauffage avec ancien systéme :

‘ Amée | 0 | 1 | 2 [ 3 | 4 | 5|6 | 71| 8|09
b Probleme coit | 50 | 50 [ 50 | s0 | S0 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50
‘ Coit | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 300
Formulation d’hypotheses
‘ Cout du chauffage avec nouveau systéme :
nvestioati ssolution d bl Amée | 0 | 1 | 2 | 3 | 4| 5| 6| 7| &8 |9
nvestigation ou resiu 10N QU probieme R AN AE AP AR AR
100
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Le nouvel investissement sera amorti sur  ans

(Ressource http.//chamayou.franck. free.fr/spip/ )




Le plan de travail a suivre
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1. Prendre connaissance du document sur :

« ’amortissement d’un achat »
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4. Et si on utilisait le TABLEUR-GRAPHEUR ???

amanti T

hen de iemps eer duip

e
La DOMOTIQUE

ofite In damo

?

1 Exgreled » On soshane rénover une pamos. Lo poie de il
Entiom électrague laniaiue colite 2000 cuns, 1.3 sonsamsstion
dienegie anssclle sdldve & 300 cwos. Llinonlliion sve: do-
maoiique permetiris une Soonomee de S0 4 loorpic.

nt peul il #ee

[

H ..I. . J

5. Reprendre I'’énoncé du probleme posé et le résoudre
en s’appuyant sur le Doc TABLEUR-Cale sous LibreOffice...
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2. Compléter le tableau d’amortissement et indiquer le nombre
d’années nécessaires a 'amortissement a fixer dans ce pre-
mier exemple.

3. Tracer manuellement un graphique de représentation en cor-
respondance des deux tableaux de nombres.

Investigation sur Le COUT de La DOMOTIQUE
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1- Le probléme posé :
==>Recherche de la durée de la période d'AMORTISSEMENT du matériel
domotique de chauffage.

2- Une hypotheése :
==>Le colt du chauffage avec un systeme domotisé peut revenir moins
cher a long terme qu'un systéme classique.

3- Les chiffres a RETENIR !!!
e 1°C supplémentaire de température correspond a 7 % en plus de
consommation.

e La domotique peut permettre de réduire sa consommation de 25 %.

¢ Une installation domotique augmente de 50 % le prix qu'une installa-
tion électrique classique.



